

cmchao / July 24, 2019 09:15AM

[原民會規劃20場司法座談 第6場埔里舉行](#)

原民會規劃20場司法座談 第6場埔里舉行

族群：阿美族、泰雅族、排灣族、布農族、卑南族、魯凱族、鄒族、賽夏族、達悟族、邵族、噶瑪蘭族、太魯閣族、撒奇萊雅族、賽德克族、拉阿魯哇族、卡那卡那富族

主題：法律政治

記者：Iwan Tadaw(高旻君)

地點：南投縣 埔里鎮

為了參考族人對於司法權益的看法及建議，原民會計畫辦理20場原住民司法權益座談會，委託由東吳大學法學院系執行辦理「原住民司法權益座談會」，21號晚間在埔里鎮辦理第6場的座談會，透過討論，未來將參考仿照歐美及澳紐法制，建立司法諮詢委員會及原住民法庭制度，建構出對族人友善的司法制度。

由於現今的法制社會，常常與原住民族傳統慣俗相牴觸，因此，會中聚焦在執法人員受理辦案的過程，以及原住民族專業法庭相關人員的訓練，以及爭取正名多年的平埔族群，在這場座談會中，族人討論熱烈，也收穫良多。

中部平埔族群青年聯盟執行長表示，期盼未來可以探討恢復傳統姓名及狩獵文化權等議題，強調族群自我認同的重要性。

另外，副教授表示，29到30號即將在東吳大學，與各專家學者共同探討原住民司法權益，期盼未來建立符合原住民文化慣習的司法制度。

---